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11-21/01/2009 – 11 μέρες 

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΓΗ 
ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΟΝ ΙΟΡΔΑΝΗ ΠΟΤΑΜΟ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΚΑΙΡΟ-ΣΙΝΑ-ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

 

1η ΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ ή ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΑΙΡΟ (ΜΕΣΩ ΛΑΡΝΑΚΑΣ) 11/01/2009      

Πτήση με ΚΥΠΡΙΑΚΕΣ ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΕΣ, για  Κάιρο. 

Αθήνα ή Θεσσαλονίκη-Λάρνακα 

Λάρνακα-Κάιρο 19:30-20:50 

Άφιξη στο ΚΑΙΡΟ, μετά τις απαραίτητες διατυπώσεις, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, διανυκτέρευση.  

 

2η ΜΕΡΑ: ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 12/01/2009 

Μετά το πρόγευμα αφήνουμε το ΚΑΙΡΟ κατευθυνόμενοι προς την  ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ, την πόλη του Μεγάλου Αλεξάνδρου, 

το μεγαλύτερο λιμάνι της Αιγύπτου, την κοσμοπολίτισσα πόλη των Ελλήνων. Περιήγηση στην πόλη, θα δούμε το 

Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο, τον πρόσφατα ανακαινισμένο Ναό του Ευαγγελισμού, στην ελληνική συνοικία, το Ναό του 

Αγίου Σάββα, το σπίτι όπου έζησε τα τελευταία χρόνια της ζωής του ο μεγάλος Αλεξανδρινός ποιητής Κωνσταντίνος 

Καβάφης, το κάστρο, το χώρο όπου βρισκόταν ο Φάρος της Αλεξανδρείας. Τελευταία έκπληξη, η καινούρια Βιβλιοθήκη 

της Αλεξάνδρειας ένα αριστούργημα της μοντέρνας αρχιτεκτονικής και μνημείο του πνεύματος που χτίστηκε με δωρεές 

από όλο τον κόσμο. Επιστροφή στο ΚΑΙΡΟ, δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

3η ΜΕΡΑ: ΚΑΙΡΟ  13/01/2009 

Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στην γνωριμία μας με το πολύβουο ΚΑΙΡΟ, την πρωτεύουσα της Αιγύπτου. Το 

μεγαλείο ενός πανάρχαιου πολιτισμού θα ξετυλιχτεί μπροστά μας, ξεκινάμε με τις επιβλητικές Πυραμίδες της Γκίζας ένα 

από τα επτά θαύματα του κόσμου και την πελώρια και αινιγματική Σφίγγα που παριστάνει τον Φαραώ Χεφρίνο με σώμα 

λιονταριού. Στο παλιό Χριστιανικό Κάιρο, προσκύνημα στο Ελληνορθόδοξο Μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου, όπου 

βρίσκονται και οι Τάφοι των Πατριαρχών καθώς και στο Παρεκκλήσι της Παναγίας, όπου σύμφωνα με την παράδοση 

σταμάτησε η Αγία Οικογένεια στην φυγή προς την Αίγυπτο. Στο κέντρο του Καΐρου επίσκεψη στο Αρχαιολογικό 

Μουσείο με τα Φαραωνικά αριστουργήματα αμύθητης  αξίας.  

Το βράδυ προτείνουμε προαιρετικά βόλτα στον Νείλο. 

 

4η ΜΕΡΑ: ΚΑΙΡΟ – ΣΙΝΑ 14/01/2009 

Μετά το πρωινό, αφήνουμε το πολύβουο Κάιρο κατευθυνόμενοι προς την Σιναϊτική Χερσόνησο. Περνάμε την διώρυγα 

του Σουέζ, ακολουθώντας μία διαδρομή παράλληλη με την Ερυθρά Θάλασσα  κατευθυνόμαστε στην έρημο του Σινά, 

προσκύνημα στο γυναικείο Μοναστήρι του Προφήτου Μωυσέως στην όαση Φαράν πριν φτάσουμε στην Μονή της Αγίας 

Αικατερίνης. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ,δείπνο στο ξενοδοχείο ,ξεκούραση και για όσους έχουν τις δυνάμεις ανάβαση στο 

Θεοβάδιστο Όρος Χωρήβ στο βουνό όπου ο Μωυσής παρέλαβε τις 10 Εντολές από τον Θεό. (Η ανάβαση γίνεται το 

βράδυ. Απαραίτητα εφόδια: κουράγιο, αθλητικά παπούτσια, μπουφάν, φακός και η Ευλογία της Αγίας Αικατερίνης)  

 

5η ΜΕΡΑ: ΣΙΝΑ – ΤΑΜΠΑ – ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 15/01/2009 

Σήμερα θα περιηγηθούμε στο εσωτερικό της Μονής της Αγίας Αικατερίνης με ξεναγούς τους μοναχούς. Το πρώτο 

πράγμα που διακρίνει κανείς πλησιάζοντας την μονή, είναι οι κήποι της που περιβάλλονται από κυπαρίσσια και στην 

συνέχεια τα επιβλητικά της τείχη. Η Μονή κτίστηκε κατά διαταγή του Ιουστινιανού , σε υψόμετρο 1570 μ. στην βιβλική 

τοποθεσία της «καιομένης βάτου». Πήρε το όνομά της από την Αγία Αικατερίνη την Αλεξανδρινή που μαρτύρησε το 



305. Λέγεται ότι άγγελοι μετέφεραν το σώμα της στην κορυφή του όρους που φέρει σήμερα το όνομά της όπου και 

ανακαλύφθηκε πέντε αιώνες αργότερα. Η Μονή ανήκει στην Ελληνορθόδοξη εκκλησία και οι περισσότεροι μοναχοί 

είναι Έλληνες. 

Ο ερημικός δρόμος ανάμεσα στους αμμόλοφους μας οδηγεί στα Ισραηλινοαιγυπτιακά σύνορα στην Τάμπα. Μετά τις 

απαραίτητες διαδικασίες (μεταφορά αποσκευών αλλαγή του αιγυπτιακού λεωφορείου με ισραηλινό), αναχώρηση για 

Ιεροσόλυμα. 

Περνώντας από την Νεκρά Θάλασσα φτάνουμε το βράδυ στην Αγία Πόλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, 

διανυκτέρευση. 

 

6η ΜΕΡΑ: ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 16/01/2009 

Κυριακάτικος εκκλησιασμός στον Ναό της Αναστάσεως, και ξεκινάμε το Προσκύνημα μας. Ναός της Αναστάσεως, 

Πανάγιος Τάφος, Φρικτός Γολγοθάς, Αποκαθήλωση, τα παρεκκλήσια του Ναού Ακολουθεί η Οδός του Μαρτυρίου, 

Άγιος Αλέξανδρος, Πραιτώρειο, Λιθόστρωτο, Προβατική Κολυμπήθρα, Φυλακή Αποστόλου Πέτρου, Οίκος των 

Προπατόρων. 

Από την Πύλη των Λεόντων βγαίνουμε από την παλιά πόλη προσκύνημα στην Γεσθημανή, στο Θεομητορικό Μνήμα 

όπου φυλάσσεται η Εικόνα της Παναγίας της Ιεροσολυμίτισσας επίσκεψη στην Εκκλησία των Εθνών στον Κήπο της 

Αγωνίας . 

Από το όρος των Ελαιών, θα θαυμάσουμε την παλιά πόλη θα επισκεφθούμε την Ανάληψη, και την μικρή Γαλιλαία. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

7η ΜΕΡΑ: ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ – ΒΗΘΛΕΕΜ 17/01/2009 

Μετά το πρωινό και αναχώρηση για Βηθλεέμ, τον τόπο γέννησης του Χριστού. 

Θα βρεθούμε στην Βασιλική της Γέννησης που είναι ίσως η αρχαιότερη Χριστιανική Εκκλησία που σώζεται στην Αγία Γη 

χτισμένη από την Αγία Ελένη. Θα προσκυνήσουμε το Σπήλαιο της Γέννησης, την Φάτνη, το Σπήλαιο των Νηπίων,το 

Χωριό των Ποιμένων το Μοναστήρι του Αγίου Θεοδοσίου του Κοινοβιάρχη, και το Άβατο της Μονής του Αγίου Σάββα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

8η ΜΕΡΑ: ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ – Αγιασμός των Υδάτων στον ΙΟΡΔΑΝΗ 18/01/2009 

Στις 08.00 το πρωί με την Ακολουθία του Πατριάρχου πηγαίνουμε στον Ιορδάνη, στο πραγματικό σημείο της Βάπτισης 

που βρίσκεται στην ζώνη των συνόρων μεταξύ Ισραήλ και Ιορδανίας και είναι επισκέψιμο δύο φορές τον χρόνο 

Παραμονή των Θεοφανείων και την Μεγάλη Τρίτη. Παρακολούθηση του Εσπερινού και του Αγιασμού των Υδάτων. 

Συνεχίζουμε μέχρι την Νεκρά Θάλασσα, στην επιστροφή μας θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι της Μάρθας και Μαρίας 

στην Βηθανία και φτάνοντας στην πόλη των Ιεροσολύμων, στον Λόφο Σιών θα δούμε την Πατριαρχική Σχολή, το 

Υπερώο τον Τάφο του Βασιλιά Δαυίδ, το Σπίτι του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, 

διανυκτέρευση. 

 

9η ΜΕΡΑ: ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ – ΓΑΛΙΛΑΙΑ 19/01/2009 

Ξεκινάμε για το βόρειο Ισραήλ σήμερα την Γαλιλαία, θα προσκυνήσουμε το Μοναστήρι της Μεταμορφώσεως του 

Κυρίου στο όρος Θαβώρ, τον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στη Ναζαρέτ, την Καννά όπου ο Χριστός έκανε 

το πρώτο θαύμα και φτάνουμε στην Τιβεριάδα θάλασσα. Προσκύνημα στο Μοναστήρι των Αγίων Αποστόλων στην 

Καπερναούμ, στο Όρος των Μακαρισμών, το Επτάπηγο και το Μοναστήρι της Σύναξης των Αγίων Αποστόλων στην πόλη 

της Τιβεριάδας. Ακολουθεί η Συμβολική Βάπτιση στον Ιορδάνη Ποταμό. Επιστροφή στα Ιεροσόλυμα, δείπνο, 

διανυκτέρευση. 

 

10η ΜΕΡΑ: ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ – ΕΡΗΜΟΣ ΤΟΥ ΙΟΡΔΑΝH 20/01/2009  

Σήμερα θα επισκεφθούμε και πάλι τη έρημο του Ιορδάνη για να προσκυνήσουμε στην Μονή του Αγίου Γερασίμου του 

Ιορδανίτη. Στην Ιεριχώ την αρχαιότερη πόλη του κόσμου θα δούμε την συκομοραία του Ζακχαίου και την πηγή του 

Προφήτη Ελισσαίου ενώ στο Σαραντάριο όρος θα προσκυνήσουμε στο ομώνυμο Μοναστήρι τον τόπο που ο Χριστός 

δέχθηκε τους τρεις πειρασμούς. 

Επιστροφή στα ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ, χρόνος ελεύθερος στην παλιά πόλη για τελευταίο προσκύνημα στον Πανάγιο Τάφο. 

Δείπνο, διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

 

11
η
 ΜΕΡΑ: ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ– ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 21/01/2009 

Πολύ νωρίς το πρωί αφήνουμε τα Ιεροσόλυμα, για το ΤΕΛ AΒΙΒ, μετά τις απαραίτητες διατυπώσεις πτήση επιστροφής. 

Τελ Αβίβ-Λάρνακα 07:05-08:00 και στη συνέχεια Λάρνακα-Αθήνα ή Θεσσαλονίκη 

****ΑΞΙΟΝ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ 

 



ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

• 1210 € το άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 

o 320 € επιβάρυνση μονόκλινου 

• 137 € φόροι αεροδρομίου 

 

ΠΑΡΟΧΕΣ 
1. Αεροπορικό εισιτήριο ΑΘΗΝΑ ή ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΛΑΡΝΑΚΑ-ΚΑΙΡΟ / ΤΕΛ ΑΒΙΒ- ΛΑΡΝΑΚΑ -

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ. 

2. 10 διαν/σεις 

•••• 3 στο ΚΑΙΡΟ,  hotel ZOSER 

•••• 1 στο ΣΙΝΑ , hotel PLAZA 

•••• 6 στα ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ hotel GRAND COURT 

3. Ημιδιατροφή, πρωινό και γεύμα καθημερινά. 

4. Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

5. Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός στην ΑΙΓΥΠΤΟ. 

6. Είσοδοι στα Μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους στην ΑΙΓΥΠΤΟ. 

7. Ελληνόφωνος ξεναγός στα ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ. 

8. Μετάβαση στον Άγιο Σάββα. 

9. Ταξί για ανάβαση στο όρος ΘΑΒΩΡ. 

10. Βίζα Αιγύπτου. 

11. Βίζα εισόδου στην Αγία Αικατερίνη. 

12. Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

13. Ενημερωτικά έντυπα, ταξιδιωτική τσάντα. 

 

ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ 

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητώς ως παροχή καθώς και οποιαδήποτε προαιρετική ενέργεια. 

• Φιλοδωρήματα, extra γεύματα, ποτά, τηλεφωνήματα. 


